

5岁幼童肇事 高层抛下水桶

本报讯(记者 韩睿 通讯员 白二燕)一个中型水桶从高层落下,险些伤到居民,大家十分震惊和愤怒。8月12日,接到反映后,优山美郡西社区网格员和民警调取监控寻找肇事者,发现竟然是一名5岁孩子所为。经过批评教育,家长表示加强监护,下不为例。

当天早上,社区网格员接到优山美郡小区三期57号楼居民反映,刚才在楼下行走时,突然一个中型水桶从

天而降,重重砸在地面上,水桶顿时四分五裂,里面残存的水飞溅四方。大家顿时傻眼了。震惊之余大家十分愤怒,纷纷向社区、派出所、小区物业进行反映。

随后,民警、社区网格员、物业人员赶到现场走访了解,发现从天而降的是一个“农夫山泉”5升容量的中型塑料桶,从物业调取监控后,大家锁定了肇事者所在的楼层。经上门排查,高空抛物的是20层一名5岁的儿童所为。

为,平时父母不在家,由奶奶看护。当听到大家说明情况后,奶奶表示毫不知情并大为吃惊。经过沟通核实,孩子承认了高空抛物的行为。

民警提出,对于高空抛物行为,公安机关可以依据《治安管理处罚法》进行处罚。如果行为情节严重造成人身伤害,构成高空抛物罪的,将根据《刑法》规定,依法追究刑事责任。若侵权人是不满18周岁的未成年人,则由其监护人对事件负责。

对此,民警和网格员对孩子和奶奶进行了批评教育,并电话联系到孩子的父母,说明此事的严重性。孩子的父母、奶奶表示,今后一定加强监护和管理,保证此类事件再不发生。5岁男童也表示意识到了自己行为的严重危害性,承诺下不为例。

网格网事



本报讯(记者 李涛 通讯员 张娇燕 文/摄)夜幕缓缓降临,院里的一块幕布、一台放映机,成了临时露天影院。除了好看的影片,投射亮光的放映机,也激起孩子们的强烈好奇心。8月8日晚,玉园南社区联合太原龙城电影集团,开设了一堂“光影课堂”,老资历的放映员,现场带孩子们体验放映操作,分享幕后故事。

当晚,安民街89号院放映露天电影,很多居民搬着板凳,

早早等在院中的小广场上。抛绳子、扯幕布、调试机器……一切准备就绪。“小朋友们,你们是不是很好奇,电影是怎么放映出来的?”趁着时间未到,有着20年放映经验的王师傅,招呼孩子们围拢在放映机旁,绘声绘色地讲了起来。影片是如何导入的?影片存储在哪里?影片放映的基本原理等。孩子们听完,露出恍然大悟的表情。随后,王师傅讲解了胶片的成像原理,以及如何切换影

片,如何维护放映机等。随着王师傅由浅入深的讲解,放映工作的神秘面纱慢慢被揭开,孩子们欣喜不已。

“好久没看露天电影了,让我想起了童年时光。外孙女听了放映员的介绍,长了知识,收获也很大。”65岁的杨大娘说。玉园南社区工作人员介绍,假期里,将举办更多体验活动,通过寓教于乐的形式,让孩子们了解不同职业背后的故事。

检查“小饭桌” 服务“开学季”

本报讯(记者 郭晓华 通讯员 申智红)临近开学,为进一步加强辖区内“小饭桌”管理,8月13日,宁化府社区联合柳巷街道执法队,在开学前对辖区“小饭桌”的餐饮、住宿、消防设施进行安全检查。

此次排查行动重点围绕食品安全、消防安全、环境卫生等方面。执法人员和网格员来到

“小饭桌”经营场所,仔细查看厨房卫生状况、食材采购渠道和储存方式、餐具的消毒情况等。针对食品安全问题,执法人员要求“小饭桌”经营者严格遵守相关法律法规,确保提供给学生的食物新鲜、卫生、营养均衡。执法人员和网格员重点检查了消防设施的配备情况,疏散通道、安全出口是否畅

通。对于存在的隐患,要求限期整改。同时还对“小饭桌”的环境卫生进行了检查,要求经营者保持室内外环境整洁,为学生提供舒适的学习和就餐环境。

社区通过联合排查行动,进一步增强了“小饭桌”经营者的安全意识,规范了“小饭桌”经营行为,排查了安全隐患,为孩子们的“开学季”提前做好准备。

小区贴广告 女子被处理

本报讯(记者 李涛 通讯员 李海燕)8月12日,一名中年女子在小区里徘徊,神情紧张,引起保洁大姐注意。没过一会儿,就看见对方往墙上张贴小广告,保洁大姐立即将其拦住。网格员、民警随后赶到,面对询问,此人承认了张贴小广告的行为,并表示这是上

网找的日结工作。

当天上午8时许,露泽园小区的物业保洁冀大姐,正在院里清扫,见一名陌生女子进了院。此人四处张望,举止奇怪。几分钟后,她见对方用手摸了一下快递柜,扭头就走。柜子上,留下一张小广告。此时,冀大姐拦住此人,并拨打电

话,叫来社区网格员郭银莲以及辖区民警。

网格员、民警要求该女子清理已粘贴的小广告。对方表示,刚找的工作,贴广告,按件计费。这是来的第一个小区,才贴了几张就被发现。随后,民警将其带回,作进一步调查处理。

污水外溢影响通行 责任单位及时处置

本报讯(记者 郭晓华 通讯员 闫俊宇)近日,“12345”热线连续接到市民反映污水井堵塞外溢问题。接到市民反映,“热线”立即向责任单位派单处理。“12345”热线媒体专席记者跟随“工单”了解处置进展,监督问题解决。

8月11日下午4时许,市民致电“12345”热线,称杏花岭区三桥街28号国大药房门口机动车道上有污水井外溢,影响通行,希望相关部门尽快处理。“热线”接到市民反映后,立即派单市城乡管理局,该局又派单给市政公共设施建设管理中心。后经该中心保障一所工作人员处置,问题得到及时解决。

记者从“12345”热线了解到,由于天气炎热,居民用水量增加,再加上异物堵塞管道,导致一些污水井出现污水外溢的情况。市民如果发现这些情况,请及时与产权单位联系,或拨打“12345”热线反映。

来自12345媒体专席的报道

停水通知

兹因配合太原市人民北路给水管线工程,需对供水管线进行改造,定于2024年8月14日20时—2024年8月15日8时在下列区域实施停水:

人民北路(电子西街—康宁街)

颐源街(人民北路—欣荣路)

望相关区域内的用户周知并提前做好储水准备,因停水给您带来的不便请予以谅解。

太原供水集团有限公司

2024年8月13日